



Следователи проверят обращение жительницы Лискинского района об отсутствии капитального ремонта в доме



В эфире программы «Общероссийского народного фронта» 74-летняя жительница города Лиски Воронежской области озвучила, что жители построенного более шестидесяти лет назад дома на улице Титова не могут дождаться капитального ремонта фасада и подвала, ранее запланированного на 2020-2022 годы, но до настоящего времени не начавшегося. Неоднократные обращения по данному поводу в местные органы власти, управляющую компанию и Фонд капитального ремонта результата не дали.

Следственными органами следственного управления по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

Следователями будут выполнены мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и причин, приведших к этому. По результатам будет дана надлежащая правовая оценка сложившейся ситуации и принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

04 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1763817>